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1 . РОБО ТА  В  М І СЬК ІЙ  РАД І
 
 

заступником голови фракції «ОПОЗИЦІЙНА
ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» в Одеській міській раді;

головою постійної комісії з питань охорони здоров'я;

членом історико-топонімічної комісії при виконавчому
комітеті Одеської міської ради;

в складі робочої групи з питань заснування Одеського
муніципального музею історії мореплавання.

 У 2021 році Одеською міською радою проведено 8-м
сесій. Особисто прийняв участь у роботі 8-и сесій
Одеської міської ради.
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2 . РОБО ТА  В  ПОС Т І ЙН ІЙ  КОМ ІС І Ї  З
ПИ ТАНЬ  ОХОРОНИ  ЗДОРОВ ' Я

ОДЕСЬКО Ї  М І СЬКО Ї  РАДИ
 

Проведено 11-ть засідань постійної комісії з питань
охорони здоров'я Одеської міської ради.

Завдяки злагодженій роботі виконавчих органів та
постійної комісії з питань охорони здоров'я Одеської
міської ради за 2021 рік винесено на розгляд сесії
Одеської міської ради 17-ть проектів рішень.

Прийнята та реалізуються Міська цільова програма
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу, гепатитам та
наркоманії у місті Одесі «Прискорена відповідь Одеса»
(«Fast-Track Odesa») на 2021-2023 роки.

Впроваджено пілотний проєкт зі створення на базі
центрів первинної медико-санітарної допомоги Одеси
кабінетів «Школи діабету і надмірної маси тіла».

Проводилася систематична робота з метою
вдосконалення Міської цільової програми «Здоров’я».
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Також обговорювалися питання організації роботи
закладів охорони здоров'я з надання первинної,
вторинної та спеціалізованої медичної допомоги в
умовах пандемії COVID-19. Крім того, було проведено
аналіз стану і організації надання кардіологічної
допомоги населенню міста Одеси за минулий рік.

Були вжиті заходи щодо вдосконалення та розвитку
матеріально-технічної бази медичних закладів міста
Одеси, що має на меті впровадження сучасних медичних
технологій.

Розглянуто питання та надані рекомендації закладам
охорони здоров’я щодо використання і впровадження
інформаційних систем, що забезпечують обмін медичною
інформацією, а саме: E-health, Поліклініка без черги,
EvoMis, тощо.

Були ініційовані зміни до бюджету міста з метою
збільшення витрат на сферу охорони здоров'я.

Протягом 2021 року опрацьовано 7-м звернень громадян
до постійної комісії з питань охорони здоров'я.
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Комунальне некомерційне підприємство "Міська
лікарня № 5" Одеської міської ради;
 Одеський Центр профілактики та боротьби з ВІЛ/
СНІДом Одеської міської ради;
 Комунальне некомерційне підприємство
"Пологовий будинок №4" Одеської міської ради;
.Комунальне некомерційне підприємство
"Консультативно-діагностичний центр №20"
Одеської міської ради;
Комунальне некомерційне підприємство "Міська
лікарня № 10" Одеської міської ради;
Комунальне некомерційне підприємство " Міська
клінічна лікарня № 11" Одеської міської ради;
Комунальне некомерційне підприємство
"Пологовий будинок № 5" Жіноча консультація № 1
Одеської міської ради.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Для здійснення контролю за дотриманням законодавства
щодо захисту прав громадян, перевірки матеріально-
технічного стану та моніторингу реалізації міських
цільових програм у сфері охорони здоров’я було
організовано виїзди комісії до медичних закладів, а саме:
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3 .  РОБО ТА  НА  5 -МУ  ВИБОРЧОМУ
ОКРУЗ І

 
 

Свою роботу я будую на принципах відкритого діалогу зі
своїми виборцями, спільному прийнятті рішень та
сумлінному виконанні депутатських обов'язків. Протягом
2021 року регулярно проводив прийоми громадян та
зустрічі з виборцями. За звітний період проведено 24-и
особистих прийомів. Прийнято понад 50-и громадян.

Подано більше 60-ти депутатських звернень до
комунальних служб та оргагів місцевого
самоврядування.

Протягом року моя діяльність та позиція висвітлювалась
на телебаченні, моїй сторінці в соціальній мережі
Facebook та інших засобах масової інформації. 



ЖИТЛОВО -КОМУНАЛЬН Е
ГОСПОДАРС ТВО :

 
 
 

2021

На чисельні звернення мешканців будинку за адресою
пр-т Шевченка, 17. З мого депутатського фонду було
виділено кошти у розмірі 1 500 000 грн. на капітальний
ремонт спортивно-грального майданчика та благоустрій
прилеглої території.

Також 1 500 000 грн. було спрямовано на капітальний
ремонт елементів благоустрою території дитячих
майданчиків Одеського дошкільного навчального
закладу "Ясла-садок" №  1 комбінованого типу Одеської
міської ради.

За моєї ініціативи було проведено капітальний ремонт
(відновлення) покриття вул. Дворянської (на ділянці від
вул. Єлисаветинської до вул. Пастера) 

 У 2021 року використано кошти з депутатського фонду на
суму 3 000 000 грн.:
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ОДЕСЬКИЙ  ДОШК ІЛЬНИЙ
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